SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑ		AÑO 2008 N	lo. 30	J021485
A- DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCALIZACION DE LA EMPRESA RAZON O DENOMINACION SOCIAL CONSTRUCTOR DEN JERONIMO S. A. PROVINCIA CANTON CAUCHO CALLE Gil Ramirez Dávalos CALLE Gil Ramirez Dávalos INTERSECCION INTERSECCION INTERSECCION COD. ACTIV. ATRIENDO Inmuebles. REPRESENTANTE LEGAL CEDULA CEDULA CEDULA CEDIFICIO C. COMERCIAL COD. ACTIV. EMAIL CARGO COD. ACTIV. CEDULA CEDULA CEDULA COD. ACTIV. CEDULA CEDULA CEDULA COD. ACTIV. CEDULA CEDULA CEDULA CARGO CARGO COD. ACTIV. CEDULA COD. ACTIV. COD. ACTIV. CEDULA COD. ACTIV. CEDULA COD. ACTIV. CEDULA COD. ACTIV. CEDULA COD. ACTIV. COD.				
Constructor San Jeronimo S. A. PROVINCIA	CIUDAD		PARROQ	UIA
Azuay & Guenca	• Cuenca		e7 33.	Vecino.
calle Gil Ramirez Dávalos	· os	NUMERO TELEFON 5-32 FAX:	0: 2 3	6 2 1 1 1
INTERSECCION	Enk#	EDIFICIO C. COMEI	RCIAL	PISO,DEPTO,OFICINA
### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL				
Arriendo Inmuebles.				
REPRESENTANTE LEGAL CARGO EGO. JOTGE El juri Antón. 10 0 1 0 0 2 9 8 4 2 1 10 Presidente				
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR EX	1307.300310	R.N.A.E.
29 GRECCION ADMINISTRACION / PROPUCCION B. NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.	OTROS	Efrén	Hornand	lez 090
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CEDULA, RUC, O PASAPORTE	COD.	ACCIONES O APORTACIONES
			INV 1/.	VALOR TOTAL
Antón de Eljuri Olga. Eljuri Antón Juan	Ecuatoriana	0100931252 0100713049		340,00 332,00
Eljuri Antón Jorge		0100298421		332.00
Eljuri Anton Henry		0100042639		332.00
Eljuri Antron Olga.		0100741453		332,00
Eljuri Anton Gladys.		0101083608		332,00
		DE CO	MPANIAG	
		PATENDE!	CIA DE CUENCA	
		Rebeca Idn	an 9)1	
			3200	
			-	
	 			
			<u> </u>	
	 			
			ļ	
			 	
1/: Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregions	al 3: Inversión Neutra 4: Inversió	n de extranjeros calificada como Nacional	TOTAL	2,000,00
27 : SI dene mila accionistas favor enexar las hojas necessarias bajo sele formatio NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES AÑO MES DIA FECHA DE PRESENTACION				
Cu (
ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS TASKI S.A. R. U. C. 1790716147001 - RESOLUCION No. NAC-DGER2006-0798 A 01-12-06 FISHANDEL REPRESENTANTÉ LEGAL				